



Επαγγελματική Ημερίδα Ο.Σ. Ιωαννίνων  
**ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΡΩΙΝΑ 2020**

**2<sup>n</sup>**  
ΘΕΜΑΤΙΚΗ  
ΕΝΟΤΗΤΑ

σελίδα 1/3

**ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020**  
ΣΤΟ «ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΙΘΑΡΙΤΣΙΑ»



Τίτλος ημερίδας

## Οργάνωση και διαχείριση οδοντιατρείου

Σύγχρονη Προσέγγιση Κανονισμών και Απαιτήσεων  
μιας σύγχρονης Οδοντιατρικής Μονάδας Π.Φ.Υ  
*Ιωάννης Τζούτζας, Καθηγητής Οδοντιατρικής Ε.Κ.Π.Α.*

Τιμολόγηση και Κοστολόγηση οδοντιατρικών πράξεων,  
Δεοντολογία, Συνεταιριστική Οδοντιατρική  
*Γεώργιος Τσιόγκας, Ταμίας Ε.Ο.Ο.*



## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

09:00 - 09:30

Προσέλευση - εγγραφές  
Χαιρετισμός του Προέδρου της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας κ. Αθ. Δεβλιώτη

09:30 - 11:00

A-1 Βασικές αρχές κοστολόγησης Οδοντιατρικών εργασιών  
A-2 Οι παράμετροι κοστολόγησης μέσα από την καθημερινή μας εργασία. **κ. Γ. Τσιόγκας**

11:00 - 11:30

Διάλειμμα

11:30 - 13:00

Σύγχρονη Προσέγγιση και Αξιολόγηση Περιβαλλοντικών Κανονισμών και Απαιτήσεων που χαρακτηρίζουν τη λειτουργία μιας σύγχρονης Οδοντιατρικής Μονάδας Π.Φ.Υ – Ενότητα I  
**κ. Ι. Τζούτζας**

13:00 - 13:30

Διάλειμμα

13:30 - 15:00

Σύγχρονη Προσέγγιση και Αξιολόγηση Περιβαλλοντικών Κανονισμών και Απαιτήσεων που χαρακτηρίζουν τη λειτουργία μιας σύγχρονης Οδοντιατρικής Μονάδας Π.Φ.Υ – Ενότητα II  
**κ. Ι. Τζούτζας**

15:00 - 15:30

Διάλειμμα

15:30 - 17:00

B-1 Βασικές αρχές Δεοντολογίας  
B-2 Συνεργατική Οδοντιατρική – Συνεταιριστική Οδοντιατρική  
**κ. Γ. Τσιόγκας**

## ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: ΔΩΡΕΑΝ

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν 6 ΜΕΕΟ  
(Μόρια Επαγγελματικής Επιμόρφωσης Οδοντιάτρων)



**ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ κ. Ιωάννη Γ. Τζούτζα**

**Καθηγητής Οδοντιατρικής Ε.Κ.Π.Α.**

Έχει μετεκπαιδευθεί στις Η.Π.Α στα Οδοντιατρικά Βιουλικά, στο Πανεπιστήμιο της Νότιας Καλιφόρνια (U.S.C., Los Angeles, California) σαν Visiting Professor.

Μετέχει επί 38 συνεχή έτη σε όλες τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες του Εργαστηρίου της Οδοντικής Χειρουργικής σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο και έχει δημοσιεύσει περισσότερες από 110 εργασίες σε Ελληνικά και ξένα επιστημονικά περιοδικά.

Έχει συμμετάσχει σε μεγάλο αριθμό Ελληνικών & Διεθνών συνεδρίων και στο σύνολο των Πανελληνίων Οδοντιατρικών συνεδρίων της ΕΟΟ, πάντοτε ως ομιλητής, με

περισσότερες από 400 παρουσιάσεις σε διάφορες επιστημονικές εκδηλώσεις Ελληνικές και Διεθνείς, όπως συνέδρια, συμπόσια, ημερίδες μετεκπαιδευτικά μαθήματα. Έχει συμμετάσχει τέσσερις φορές σαν διδάσκων στο σύστημα Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης των Η.Π.Α, στην πολιτεία της Καλιφόρνια.

Είναι μέλος πολλών επιστημονικών εταιρειών και είναι συντονιστής του μαθήματος ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ, του Γνωστικού Αντικειμένου ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ που διδάσκεται στους τελειοφοίτους της Οδοντιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ.

Σε Ευρωπαϊκό επίπεδο –μεταξύ των άλλων – προεδρεύει της Ομάδας Εργασίας με αντικείμενο Patient Safety, Infection control and Waste management, του Council of European Dentists.

Πρόεδρος της Επιτροπής Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και της Επιτροπής Ελέγχου

Διασποράς Λοιμώξεων της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Είναι Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής του Οδοντιατρικού Συλλόγου Αττικής, καθώς επίσης Μέλος του ΔΣ της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας.



**ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ κ. Γεωργίου Τσιόγκα**

**Οδοντίατρος, απόφοιτος Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ.**

Εκλέγεται από το 1987 έως το 2017 στο ΔΣ του Ο.Σ. Θεσσαλονίκης. Διετέλεσε μέλος του ΔΣ, Ταμίας, Γενικός Γραμματέας και Πρόεδρος. Από το 1990 μέλος της Γ.Σ. της Ε.Ο.Ο.

Από το 2000 ως 2015 μέλος του Δ.Σ. της Ε.Ο.Ο. και από Μάιο 2019 έως σήμερα Ταμίας. Για 12 χρόνια στην θέση του Β΄ Αντιπροέδρου. Συμμετείχε στη διαμόρφωση πολλών κλαδικών θέσεων κυρίως στην Κοστολόγηση Οδοντιατρικών Πράξεων και στη Συνεργατική Οδοντιατρική.

Εκπρόσωπος της Ε.Ο.Ο. σε διεθνείς οδοντιατρικούς οργανισμούς όπως

- της Ευρωπαϊκής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας (ERO) από το 2002 (μέλος τριών Working Groups) και
- της Παγκόσμιας Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας (FDI) από το 2013 της οποίας είναι εκλεγμένο μέλος της μόνιμης Επιτροπής «Membership Liaison and Support» από το 2014.

Εισηγητής σε 46 ελληνικές και διεθνείς οδοντιατρικές διοργανώσεις, συμμετείχε σε 28 οργανωτικές επιτροπές Συνεδρίων. Παρακολούθησε 112 επιστημονικές εκδηλώσεις. Είναι μέλος αρκετών επιστημονικών εταιρειών (ΕΠΟΕ, ΣΕΒΕ, κλπ), κυρίως της Βαλκανικής Στοματολογικής Εταιρείας, της οποίας είναι ιδρυτικό μέλος και υπήρξε Ταμίας και μέλος του ΔΣ της από το 1996 έως το 2019.

Εκλέχθηκε Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Τριανδρίας, διετέλεσε Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, μέλος Δημοτικής Επιτροπής και Πρόεδρος του Οργανισμού των Βρεφονηπιακών Σταθμών.

Εργάζεται ως Επιθεωρητής στην ΥΠΕΔΥΦΚΑ (ΕΟΠΥΥ)

Παντρεμένος με τέσσερα παιδιά.